



## ಹಣವಿಲ್ಲ, 4ಜೆ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನವಿಲ್ಲ ನಗದಿಗೆ ಬಿಎಸ್ಸೆನ್ಸೆಲ್ ಚಿಂತನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 27 - 2021 ಬಂದರೂ 4ಜೆ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನವಿಲ್ಲ, ಕರೆಂಟ್ ಹೋದರೆ ಸ್ವಯಂ ಚಾಲಿತ ಜನರೇಟರ್ ಇಲ್ಲ, ಲ್ಯಾಂಡ್‌ಲೈನ್ ಬೇಡವೆಂದು ಸಂಪರ್ಕ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಿಕೊಂಡವರಿಗೆ ವರ್ಷವಾದರೂ ಡೆಪಾಸಿಟ್ ಹಣ ಪಾವತಿಯಾಗಿಲ್ಲ, ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯರೇ ಸಮಸ್ಯೆ ಎದುರಿಸಲಾಗದೇ ಸಂಪರ್ಕ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದು ಬಿ.ಎಸ್.ಎನ್.ಎಲ್. ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಂಕಷ್ಟದ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ.

ನಗರದ ಬಿಎಸ್ಸೆನ್ಸೆಲ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆದ ಬಿ.ಎಸ್.ಎನ್.ಎಲ್. ದೂರವಾಣಿ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಅನಾವರಣ ಗೊಂಡಿದ್ದು, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನು ನಗರೀಕರಣ ಗೊಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ನಿಭಾಯಿಸುವ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಇದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಬಿ.ಎಸ್.ಎನ್.ಎಲ್. ಲ್ಯಾಂಡ್‌ಲೈನ್ ಗ್ರಾಹಕರ ಸಂಖ್ಯೆ 12 ಸಾವಿರದಿಂದ 8 ಸಾವಿರಕ್ಕೆ ಇಳಿದಿದೆ. ದೂರು ನೀಡಲು ಹೋದರೆ ಕರೆ ಸ್ವಂತಿಯವರೇ ಇಲ್ಲ. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಪರ್ಕ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಿದವರಿಗೆ ನೀಡಬೇಕಾದ ಬಾಕಿಯೇ 54 ಲಕ್ಷ ರೂ. ಇದೆ. ಇದು ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ನಾಚಿಕೆ ತರುವ ವಿಷಯ ಎಂದಿರುವ ಸಂಸದರು, ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಬಗೆಹರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಿ.ಎಸ್.ಎನ್.ಎಲ್. ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ

**ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹೆಚ್ಚಳ, ಕಾಲ್‌ಡ್ರಾಪ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಸಲು ಸಂಸದ ಜಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಸೂಚನೆ**

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಅವರು, ಬಿಎಸ್ ಎನ್‌ಎಲ್ ಟವರ್‌ಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಿಸಬೇಕು. ಕಾಲ್ ಡ್ರಾಪ್ ಆಗುವ ಪ್ರಮಾಣ ಇಳಿಸಬೇಕು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಾಮರ್ಥ್ಯದ ಟವರ್‌ಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ದೂರು ನಿವಾರಣೆಗೆ ಸೂಕ್ತ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ರೂಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶಿವಮೊಗ್ಗದಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎಸ್.ಎನ್.ಎಲ್. ಉತ್ತಮ ವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ, ಇಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಸರಿ ಇಲ್ಲ. ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಆಗದೇ ಇದ್ದರೆ ವಿ.ಆರ್.ಎಸ್. ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಎಂದ ಅವರು, ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿ ಆದಾಯ ಗಳಿಸಿದರೆ ಬಿ.ಎಸ್. ಎನ್.ಎಲ್. 4ಜೆ ಸೇರಿದಂತೆ, ಹೊಸ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯೆ ಡಿ.ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರ್, ಬಿಎಸ್ ಎನ್‌ಎಲ್ ದೂರಿಗೆ ಇರುವ 198 (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿದಿನ 5 ಲಕ್ಷ ಜನರಿಗೆ ಲಸಿಕೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಆ. 27 - ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ನಿಯಂತ್ರಣ ಕ್ರಮವಾಗಿ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿದಿನ 5 ಲಕ್ಷ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಈ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯ ಪ್ರಮಾಣದ ಲಸಿಕೆ ಒದಗಿಸುವುದಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವರು ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ನಿನ್ನೆ ಒಂದೇ ದಿನ ಐದು ಲಕ್ಷ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಿ, ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದ್ದೇವೆ. ಸಂಭವನೀಯ ಕೊರೋನಾ ಮೂರನೇ ಅಲೆ ಆರಂಭಕ್ಕೂ ಮುನ್ನವೇ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಶೇ. 70 ರಿಂದ 80 ರಷ್ಟು ಮಂದಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಜಲಶಕ್ತಿ ಸಚಿವರ ಭೇಟಿಯಾಗಿ ಮೇಕೆದಾಟು, ಮಹದಾಯಿ, ಕೃಷ್ಣಾ ಮೇಲ್ದಂಡೆ, ಭದ್ರಾ ಮೇಲ್ದಂಡೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಅಲ್ಲದೆ, ಸುಪ್ರೀಂ

**ಮೂರನೇ ಅಲೆ ಆರಂಭಕ್ಕೂ ಮುನ್ನವೇ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಶೇ. 70 ರಿಂದ 80 ರಷ್ಟು ಮಂದಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವ ಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆ ರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ.**

ಕೊರೋನಾ ನಲ್ಲಿನ ರಾಜ್ಯದ ಜಲ ವಿವಾದ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಶೀಘ್ರ ಇತ್ಯರ್ಥಕ್ಕೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕಾನೂನು ತಜ್ಞರು ಹಾಗೂ ತಾಂತ್ರಿಕ ತಂಡದವರೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚೆ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಭದ್ರಾ ಕಾಲುವೆ ಪಂಪ್‌ಹೌಸ್ ನೀರು ಶುದ್ಧೀಕರಣ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರ ಭೇಟಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.27- ನಗರಕ್ಕೆ ನೀರು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವ ಭದ್ರಾ ಕಾಲುವೆಯ ಪಂಪ್‌ಹೌಸ್ ಮತ್ತು ಕೆರೆ ಯ ನೀರು ಶುದ್ಧೀಕರಣ ಘಟಕಕ್ಕೆ ಮಹಾನಗರ

ಪಾಲಿಕೆಯ ನಗರ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸ್ಥಾಯಿ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಉಮಾ ಪ್ರಕಾಶ್ ಹಾಗೂ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ಎಂ.ವೀರೇಶ್ ಅವರುಗಳು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು. ಭದ್ರಾ ಕಾಲುವೆ ಬಳಿ ಇರುವ ಪಂಪ್ ಹೌಸ್‌ನಲ್ಲಿ 120 ಹೆಚ್‌ಪಿಯ 4 ಪಂಪುಗಳು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ. ದುರಸ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಬಂದ ಪಂಪನ್ನು ತುರ್ತಾಗಿ ರಿಪೇರಿ ಮಾಡಿಸಿ, ಸುಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಉಮಾ ಅವರು, ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಜಿ.ಎಸ್.ಟಿ. ಜಾರಿ ನಂತರ ವ್ಯಾಪಾರೋದ್ಯಮ ಸಮಸ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಳ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ. 27- ಜಿಎಸ್‌ಟಿ ಯನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸುವ ಮೊದಲು ಎಲ್ಲಾ ಸೆಮಿನಾರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವ್ಯಾಪಾರ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಗಳಿಗೆ ಬಹಿರಂಗವಾಗಿ ಜಿಎಸ್‌ಟಿಯ ಮೊದಲ 2 ವರ್ಷವನ್ನು ಶಿಕ್ಷಣದ ಅವಧಿಯೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಮಾಡಿದ ಎಲ್ಲಾ ಸಣ್ಣ ಕ್ಷೇತ್ರ ತಪ್ಪುಗಳಿಗಾಗಿ ವ್ಯಾಪಾರ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಕ್ಕೆ ತೊಂದರೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸುತ್ತಾರೆ. ಆದರೆ, ಆಶ್ಚರ್ಯಕರವಾಗಿ ವ್ಯಾಪಾರ ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮಕ್ಕೆ ಜಿ.ಎಸ್. ಟಿ ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಭಾವ ವಿಭಾಗಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ರೀತಿಯ ನೋಟೀಸ್‌ಗಳನ್ನು ಕೊಡುವ ಇಲಾಖೆ ತನ್ನ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಜಂಬಗಿ ರಾಧೇಶ್ ಅಸಮಾಧಾನ

|| ಶ್ರೀ ಮನವಿಪಟ್ಟಿ ಬಸವೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ ||

**ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾಧನ ಆಹ್ವಾನ**

ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ವಾಸಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು

ದಿ. : 24.8.2021ನೇ ಮಂಗಳವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3.15ಕ್ಕೆ ನನ್ನ ಪೂಜ್ಯ ಪತಿಯವರಾದ **ಶ್ರೀ ಎಂ. ಹರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ** (ನಿವೃತ್ತ ಇಂಜಿನಿಯರ್) (ಶ್ರೀ ದಿ. ಪಿ. ಚನ್ನಪ್ಪನವರ ಹಿರಿಯ ಪುತ್ರ) ಇವರು ಲಿಂಗೈಕ್ಯರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ **"ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾಧನ"ಯನ್ನು** ದಿನಾಂಕ : 28.08. 2021ನೇ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರ ಭವನ, 12ನೇ ಮೇನ್, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ. ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ಇಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು, ಹಿರಿಯರು ನಿರ್ದೇಶಿಸುತ್ತಾರೆ. ತಾವುಗಳ ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ. ಇಂತಿ ಮುಖತಪ್ಪರು : ತಮ್ಮ ಅಳಿಯ, ಮಗಳು, ಮಕ್ಕಳು ಮತ್ತು ಸೊಸೆಯಂದಿರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು, ಫೋನ್ : 9740112081, 9886570673

ನಿ.ಸೂ. : ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಕ್ಕೆ ತಪ್ಪುಬಂದಿ ಇರುವವರು ಇದಕ್ಕೆ ವ್ಯತಿರಿಕ್ತ ಅಪ್ಪಾಣಿಯನ್ನು ಘಾತಿಸಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ.

## ತೆರಿಗೆ ಸಲಹೆಗಾರನಿಗೆ ಹಣ ವಂಚನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.27- ಹಣ ಹೊಡೆಕೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಆಸೆ ತೋರಿಸಿ ತೆರಿಗೆ ಸಲಹೆಗಾರರೊಂದಿಗೆ 10.42 ಲಕ್ಷ ರೂ. ವಂಚಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಇಲ್ಲಿನ ಸಿ.ಇ.ಎಂ ಅಪರಾಧ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.

ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಿ. ಕೆ.ಪನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದ ಎಂ.ಸಿ. ಬಸವರಾಜ ವಂಚನೆಗೊಳಗಾದ ತೆರಿಗೆ ಸಲಹೆಗಾರರಾಗಿದ್ದಾರೆ. (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಷೇರು ಸೂಚ್ಯಂಕ ದಾಖಲೆ ಹಂತಕ್ಕೆ

ಮುಂಬೈ, ಆ. 27 - ಮುಂಬೈ ಷೇರು ಸೂಚ್ಯಂಕ ದಾಖಲೆಯು 56 ಸಾವಿರದ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಅಂತ್ಯವಾಗಿದ್ದರೆ, ಇದೇ ದಿನ ರೂಪಾಯಿ ಮೌಲ್ಯ ಡಾಲರ್ ಎದುರು 53 ಪೈಸೆಗಳ ಏರಿಕೆ ಕಂಡಿದೆ.

ಮುಂಬೈ ಷೇರು ಸೂಚ್ಯಂಕ 56,124.72ರ ದಾಖಲೆ ಹಂತದಲ್ಲಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## 31ಕ್ಕೆ ನವೋದಯ ಶಾಲೆ ಆರಂಭ

ನವದೆಹಲಿ, ಆ. 27 - ಆಗಸ್ಟ್ 31ರಂದು ಜವಾಹರ ನವೋದಯ ವಿದ್ಯಾಲಯ (ಜಿ. ಎನ್.ಎ.)ದ 90ನೇ 12ನೇ ವರ್ಷದ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ಶೇ.50 ರಷ್ಟು ಸಾಮರ್ಥ್ಯದೊಂದಿಗೆ ಆರಂಭಿಸ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## 14 ಪಾಸಿಟಿವ್ 12 ಗುಣಮುಖ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.27- ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಶುಕ್ರವಾರ 14 ಜನರಲ್ಲಿ ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕು ದೃಢಪಟ್ಟಿದ್ದು, 12 ಜನ ಗುಣಮುಖರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಪ್ರಕಟಣೆ ಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿಯೇ 14 ಜನರಿಗೆ ಸೋಂಕು ಕಾಣಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. 232 ಸಕ್ರಿಯ ಪ್ರಕರಣಗಳಿವೆ.

## ಅಪ್ಪರ್ ಭದ್ರಾ ನಿರ್ಲಕ್ಷಿಸಿದರೆ ಭದ್ರಾ ರೈತರಿಗೆ ಗಂಡಾಂತರ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ಆ.27- ಅಪ್ಪರ್ ಭದ್ರಾ ಕಾಲುವೆಗೆ 144 ಅಡಿಯವರೆಗೂ ನೀರು ಹರಿಸುವಂತೆ ಹೇಳಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇದು ನಿಜವಾದರೆ ಭದ್ರಾ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಿನ ರೈತರಿಗೆ ಮುಂದೊಂದು ದಿನ ಗಂಡಾಂತರ ಎದುರಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಭದ್ರಾ ಕಾಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಪವಿತ್ರ ರಾಮಯ್ಯ ಕಳವಳ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಪಿಕ್‌ಆಪ್ ಡ್ಯಾಂಗೆ ಇಂದು ಗಂಗೆ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿ, ಬಾಗಿನ ಅರ್ಪಿಸಿದ ನಂತರ ತಮ್ಮನ್ನು ಭೇಟಿಯಾದ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಅಪ್ಪರ್ ಭದ್ರಾ ಕಾಲುವೆ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ನೂರಾರು ಕೆರೆಗಳನ್ನು ತುಂಬಿಸುವ ಡಿಪಿಆರ್ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆಂದು ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ. ಅಷ್ಟೂ ಕೆರೆಗಳಿಗೆ ಭದ್ರಾ ಜಲಾಶಯ

**ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಪಿಕ್‌ಆಪ್ ಡ್ಯಾಂಗೆ ಬಾಗಿನ ಅರ್ಪಿಸಿದ ಭದ್ರಾ ಕಾಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪವಿತ್ರ ರಾಮಯ್ಯ ಕಳವಳ**

ದಿಂದ ನೀರು ಹರಿಸಲು ಆದೇಶ ಬಂದರೆ ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಿನ ರೈತರ ಗತಿ ಏನು ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆ ಎದುರಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ರೈತ ಮುಖಂಡರು ಸಭೆ ನಡೆಸಿ, ಅಪ್ಪರ್ ಭದ್ರಾ ಕಾಲುವೆಗೆ ಹರಿಸಬೇಕಾದ 29 ಟಿಎಂಸಿ ನೀರನ್ನು ತುಂಗಾ ಜಲಾಶಯದಿಂದಲೇ ಲಿಫ್ಟ್ ಮಾಡಲು ಹೊಸ ಡಿಪಿಆರ್ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

**5ನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ**

**ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್. ಕಾಲಮ್ಮ ಕರೆಪ್ಪನವರ್**

"ಅಮ್ಮ ಎನ್ನಲು ಕೋಟಿ ಪುಣ್ಯವೋ ಇವಳ ತ್ಯಾಗಕ್ಕೆ ಸಾಟಿ ಇಲ್ಲವೋ ದೇವರಿಗೆಲ್ಲ ಮಿಗಿಲಾದ ದೇವರು ಅಮ್ಮ" ನಿಮ್ಮ ನೆನಪು ನಮ್ಮ ಜೀವನಕ್ಕೆ ಸ್ಫೂರ್ತಿ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯೇ ನಮ್ಮ ಶಕ್ತಿ....

**Miss you Ajji - Amogh**

ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ನೆನಪಲ್ಲಿ: ಹೆಚ್.ಬಿ. ಕರೆಪ್ಪನವರ್, ರಾಕೇಶ್ ಹೆಚ್., ಅನಿತಾ ರಾಕೇಶ್, ಸ್ಯಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಲೇಬೆಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

**ಹಾರ್ದಿಕ ಸುಸ್ವಾಗತ**

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಹಾಗೂ ಶಂಕುಸ್ಥಾಪನೆಗೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಾದ **ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ** ಹಾಗೂ ಸಚಿವರುಗಳಿಗೆ ಸ್ವಾಗತ

**ಜೋಷಪ್ಪ ಕನವಾಳ**  
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ನಗರ ಯೋಜನಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು.

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು ನಗರದ ಮಹತ್ವಾಕಾಂಕ್ಷಿ ಯೋಜನೆ 24x7 ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಯೋಜನೆ ಯೋಜನಾ ಹಾಗೂ ಎಪಿಎಂಸಿ ಆವರಣದ ಸಮುದಾಯ ಭವನ ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಯ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಶಂಕುಸ್ಥಾಪನೆ ಹಾಗೂ ಉದ್ಘಾಟನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಾದ **ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ** ಅವರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಚಿವರುಗಳಿಗೆ **ಆದರದ ಸ್ವಾಗತ**

ದಿನಾಂಕ : 29.08.2021ನೇ ಶನಿವಾರ ಸ್ಥಳ: ಎಪಿಎಂಸಿ ಆವರಣ, ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು.

ಸ್ವಾಗತ ಕೋರುವವರು : **ಅರುಣ್‌ಕುಮಾರ್ ಪೂಜಾರ್** (MMP) ಶಾಸಕರು, ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು,







# ಅತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣ : ಅಪರಾಧಿಗೆ ನಿದರ್ಶನೀಯ ಶಿಕ್ಷೆಗೆ ಆಗ್ರಹ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.27- ಮೈಸೂರಿನಲ್ಲಿ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯ ಮೇಲೆ ಸಾಮೂಹಿಕ ಅತ್ಯಾಚಾರ ಮಾಡಿರುವ ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ ಅವರಿಗೆ ನಿದರ್ಶನೀಯ ಶಿಕ್ಷೆಯನ್ನು ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ಮಹಿಳಾ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಘಟನೆ (ಎಐಎನ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್), ಆಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಡೆಮೋಕ್ರಟಿಕ್ ಸ್ಟೂಡೆಂಟ್ಸ್ ಆರ್ಗನೈಸೇಶನ್ (ಎಐಡಿಎಸ್‌ಟಿ), ಆಲ್ ಇಂಡಿಯಾ ಡೆಮೋಕ್ರಟಿಕ್ ಯೂತ್ ಆರ್ಗನೈಸೇಶನ್

(ಎಐಡಿವೈಟಿ) ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಿತಿಗಳ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಕಛೇರಿ ಮುಂಭಾಗದಲ್ಲಿ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಇಂದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು. ಚಾಮುಂಡಿ ಬೆಟ್ಟದ ತಪ್ಪಲಿನಲ್ಲಿ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯು ಸ್ನೇಹಿತನೊಂದಿಗೆ ವಾಹನದಲ್ಲಿ ಹೋಗುವಾಗ ಪುಂಡರ ಗಂಪು ಅವರನ್ನು ಅಡ್ಡಗಟ್ಟಿ, ಸ್ನೇಹಿತನ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ, ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯ ಮೇಲೆ ಸಾಮೂಹಿಕ ಅತ್ಯಾಚಾರ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಾಚಾರ ಮಾಡಿರುವ

ಅಪರಾಧಿಗಳನ್ನು ಈ ಕೂಡಲೇ ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ ಅವರಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಸಂಘಟನೆಯ ಮುಖಂಡರಾದ ಜೈಲಾತಿ ಕುಕ್ಕುವಾಡ ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು. ಕಾಲೇಜು ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ಪ್ರೇಕ್ಷಣೀಯ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಹೋದಾಗ ಹುಡುಗರು ಹಿಂಜರಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಚುಡಾಯಿಸುವುದು ಎಲ್ಲೆಡೆ ನಡೆಯುತ್ತಲೇ ಇದೆ. ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿನಿ-ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲಿನ ಅಪರಾಧಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿರುವುದು ಆತಂಕಕಾರಿ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ

ಇಂತಹ ನಿರ್ಜನ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರೋಲಿಕ್ ವಾಹನದ ಗಸ್ತು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಆಗಬೇಕು. ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಭದ್ರತೆ ಒದಗಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಮೈಸೂರು ಶಿಕ್ಷಣ ಕೇಂದ್ರವಾಗಿದ್ದು, ಬೇರೆ ರಾಜ್ಯಗಳಿಂದ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರು ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಬರುತ್ತಾರೆ. ಮತ್ತೊಂದೆಡೆ ಇಂತಹ ಘಟನೆಗಳಿಂದ ಪ್ರೋತ್ಸಾಹ ಅವರನ್ನು ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಇಲ್ಲಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಲು ಹಿಂದೇಟು ಹಾಕಬಹುದು. ಕೆಲವರು ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನೇ ಮೊಟಕುಗೊಳಿಸಬಹುದು. ಹೀಗಾಗಿ, ಇಂತಹ ಘಟನೆಗಳು ಮತ್ತೆ ಮರುಕಳಿಸಿದಂತೆ ಆಡಳಿತ ವರ್ಗ ಹಾಗೂ ಪ್ರೋಲಿಕ್ ಇಲಾಖೆ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಜಸ್ಟೀಸ್ ವರ್ಮ ಆಯೋಗದ ಶಿಫಾರಸ್ಸು ಜಾರಿಗೊಳಿಸಬೇಕು. ಅಶ್ಲೀಲ ಸಿನಿಮಾ, ಸಾಹಿತ್ಯ ನಿಷೇಧ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಪೂಜಾ ನಂದಿಹಳ್ಳಿ, ಭಾರತಿ, ಜೈಲಾತಿ ಕುಕ್ಕುವಾಡ, ಕುಮುದಾ, ಸೌಮ್ಯ, ಮಮತ, ಪುಷ್ಪ, ಕಾಪ್ಪ, ಪರಶುರಾಮ್, ಗುರು ಸೇರಿದಂತೆ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

## ಬಿಬಿಇಟಿಯಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗ ಕೋಶ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.27- ನಗರದ ಬಾಪೂಟಿ ಇಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ತರಬೇತಿ ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗ ಕೋಶವು ಬುಲೆ ಮತ್ತು ಆಗಸ್ಟ್ 2021 ರ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಬಹುರಾಷ್ಟೀಯ ಕಂಪನಿಗಳಿಂದ ಉದ್ಯೋಗ ನೀಯೋಜನೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಟಿಸಿಎಸ್ ಡಿಜಿಟಲ್, ಸೊನಾಟಾ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್, ಡ್ಯಾನ್ಸಾ, ಕ್ಯಾಜಿಂಟ್ ಮತ್ತು ಟೆಸ್ಲಾ ಕಂಪನಿಗಳು ವಿವಿಧ ಶಾಖೆಗಳಿಗೆ ವರ್ಚುವಲ್ ಡ್ರೆಸ್ ನಡೆಸಿತು. ಸೊನಾಟಾ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ 15, ಟಿಸಿಎಸ್ 4, ಡ್ಯಾನ್ಸಾ ಮತ್ತು ಟೆಸ್ಲಾ ಲೈವ್ ತಲಾ 3 ಮತ್ತು ಕ್ಯಾಜಿಂಟ್ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ 5 ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿವೆ ಎಂದು ಡೀನ್ - ತರಬೇತಿ ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗ ಡಾ. ಎಂ. ಎಸ್. ನಾಗರಾಜ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಬಾಪೂಟಿ ವಿಧ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಗೌರವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ.ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಾಮನೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಕಾಲೇಜಿನ ನಿರ್ದೇಶಕ ಪ್ರೊ.ವೈ.ವ್ಯಪ್ಪಭಂಡ್ರಪ್ಪ, ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ.ಹೆಚ್.ಬಿ.ಅರವಿಂದ್ ಅವರುಗಳು ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಧ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ನಗರದಲ್ಲಿ ಉಚಿತ ಲಸಿಕಾ ಶಿಬಿರ

ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3.30 ರವರೆಗೆ ರೋಟರಿ ಬಾಲ ಭವನದಲ್ಲಿ ಉಚಿತವಾಗಿ ಕೋವಿಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಲಾಗುವುದು. ಇಲ್ಲಿ ಮೊದಲನೇ ಅಥವಾ ಎರಡನೆಯ ಡೋಸ್ ಕೋವಿ ಡಿ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆಸಕ್ತರು ತಮ್ಮ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ಹಾಗೂ ನೋಂದಾಯಿಸಬೇಕಾದ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾ ರೋಟರಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಆರ್. ಎಸ್. ವಿಜಯಾನಂದ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ಪೌಷ್ಟಿಕ ಕೈ ತೋಟ : ಆಸಕ್ತರಿಗೆ ಕರೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.27-ಮಹಾತ್ಮ ಗಾಂಧಿ ರಾಷ್ಟೀಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಉದ್ಯೋಗ ಖಾತ್ರಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆ, ಕಾಲೇಜು, ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ವಸತಿ ನಿಲಯಗಳ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಪೌಷ್ಟಿಕ ಕೈ ತೋಟ ಅಭಿಯಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸಸಿ/ಕಸಿ ಗಿಡಗಳಾದ ನುಗ್ಗೆ, ಸಪೋಟ, ಮಾವು, ಪಪಾಯ, ಎಂಬೆ, ಕರಿಬೇವು ಹಾಗೂ ಇತರ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬೆಳೆಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ಆಸಕ್ತ ನರ್ಸರಿಯವರು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವಂತೆ ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

# ಮೈಸೂರು ಗ್ಯಾಂಗ್ ರೇಪ್; ಸಚಿವರ ಹೇಳಿಕೆ ಖಂಡಿಸಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.27- ಮೈಸೂರು ಗ್ಯಾಂಗ್ ರೇಪ್ ಮತ್ತು ಈ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಚಿವರು ನೀಡಿರುವ ಹೇಳಿಕೆಗೆ ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿರುವ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಇಂದು ನಗರದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿತು. ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರು ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲೆ ಅತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿರುವುದು ಖಂಡನೀಯ. ಇಂತಹ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಮರುಕಳಿಸದಂತೆ ಸರ್ಕಾರ ಅತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಕಠಿಣ ಶಿಕ್ಷೆಗೆ ಗುರಿ ಪಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು. ಈ ಪ್ರಕರಣ ನಡೆಯಬಾರದಾಗಿತ್ತು, ನಡೆದು ಹೋಗಿದೆ, ಇಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ತಪ್ಪಿದೆ, ಸರ್ಕಾರದ ವೈಫಲ್ಯವಿದೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕವಾಗಿ ನಿರ್ಜನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಮದ್ಯಪಾನ ಮಾಡಲು ಸ್ನೇಚ್ಚಾಚಾರವಾಗಿ ಬಿಡುವುದೇ ಸರ್ಕಾರದ ಗೃಹ ಇಲಾಖೆಯ ವೈಫಲ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ದೂರಿದರು.

ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶ, ದೆಹಲಿ ಇಂತಹ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದ ಇಂತಹ ಅಮಾನುಷ ಘಟನೆಗಳು ಇದೀಗ ನಮ್ಮ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅದರಲ್ಲೂ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ನಗರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದಿದ್ದು ನಿಜಕ್ಕೂ ಆಘಾತಕಾರಿ ಸಂಗತಿ ಎಂದರು. ಆರೋಪಿಗಳನ್ನು ಬಂಧಿಸಿ ಜೈಲಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುತ್ತಾರೆ. ಕೆಲವು ಸಮಯ ಕಳೆದ ನಂತರ ಜಾಮೀನಿನ ಮೇಲೆ ಹೊರಬರುತ್ತಾರೆ. ಆರೋಪಿಗಳಿಗೆ ಇದು ಕಠಿಣ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗುವುದಿಲ್ಲ, ಸರ್ಕಾರ ಆರಂಭದಲ್ಲೇ ಇಂತಹ ದುಷ್ಕೃತ್ಯಗಳನ್ನು ಚಿವುಟಿ ಹಾಕುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕಠಿಣ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲೇಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಅನಿತಾಯಾ ಮಾಲತೇಶ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಅತ್ಯಾಚಾರಿಗಳಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆ ಕೊಡಿಸುವ ಬದಲು ಯುವತಿಯದ್ದೇ ತಪ್ಪು ಎಂಬಂತೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಎಷ್ಟು ಸರಿ ? ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿ, ಇಂತಹ ಘಟನೆಗಳು ನಡೆದಾಗ

ಮಹಿಳೆಯನ್ನು ದೂಷಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಮಹಿಳೆಯರ ಮೇಲೆ ಶೋಷಣೆ ನಡೆದಾಗ ಮಹಿಳೆಯರದ್ದೇ ತಪ್ಪು ಎಂಬಂತೆ ವಾದ ಮಾಡುವವರಿಗೆ ಛೇವಾರಿ ಹಾಕಬೇಕು ಎಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು. ಅತ್ಯಾಚಾರವೇ ಆಗಿರಬಹುದು. ದೈಹಿಕ ದೌರ್ಜನ್ಯ ಅಥವಾ ಮೌಖಿಕ ಶೋಷಣೆಯೇ ಆಗಿರಬಹುದು. ಆದರೆ, ಇಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯನ್ನೇ ದೂಷಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ನಿನ್ನದೇ ತಪ್ಪು ಎಂದು ಮಹಿಳೆಯರತ್ತ ಬೊಟ್ಟು ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ದುರ್ದೈವ ಎಂದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಅಶ್ವಿನಿ ಪ್ರಶಾಂತ್, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸುಷ್ಮಾ ಪಾಟೀಲ್, ನಾಗರತ್ನಮ್ಮ ಆಶಾ ಮುರುಳಿ, ಉಮಾ ಕುಮಾರ್, ಗೀತಾ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಮಂಗಳಮ್ಮ, ಪ್ರಜ್ವಲಾ, ಗೀತಾ ಪ್ರಶಾಂತ್, ಸುನೀತಾ ಭೀಮಣ್ಣ, ಹರೀಶ್ ಕೆ.ಎಲ್.ಬಸಾಪ್ಪ, ಶಶಿಧರ್ ಪಾಟೀಲ್, ಮನು ಮತ್ತೀಕರಿದ್ದರು.

## ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಸೋಗಿನಲ್ಲಿ ಬೆಸ್ಕಾಂನ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರನಿಗೆ ವಂಚನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಆ.27- ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಸೋಗಿನಲ್ಲಿ ಎಟಿಎಂ ಕಾರ್ಡ್ ಅಪ್‌ಡೇಟ್ ಮಾಡುವ ನೆಪದಲ್ಲಿ ಬೆಸ್ಕಾಂನ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರರೋವರಿಗೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮುಖೇನ ವಂಚಿಸಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಇಲ್ಲಿನ ಸಿಇಎನ್ ಅಪರಾಧ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ. ಹೊನ್ನಾಳಿಯ ದುರ್ಗುಡಿ ಬಡಾವಣೆಯ ಎಸ್.ಜಿ. ಕಾಯಕದ ವಂಚನೆಗೊಳಗಾದ ಬೆಸ್ಕಾಂ ನಿವೃತ್ತ ನೌಕರ. ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿರುವ ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಖಾತೆ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 26ರಂದು ದೂರವಾಣಿ ಮುಖೇನ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿದ ಅಪರಿಚಿತನು ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕಾರಿ ಎಂದು ಪರಿಚಿತನಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಎಟಿಎಂ ಕಾರ್ಡ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಆಗುತ್ತಿದ್ದು, ಅಪ್ ಡೇಟ್ ರಿವೀವಲ್ ಮಾಡಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಎಟಿಎಂ ಕಾರ್ಡ್ ನಂಬರ್‌ಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸುವಂತೆ ನಂಬಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಈತನ ಮಾತನ್ನೇ ನಂಬಿ ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯ ವಿವರ, ಡೆಬಿಟ್ ಕಾರ್ಡ್ ನಂಬರ್‌ಗಳನ್ನು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು. ನಂತರ ತಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಗೆ 3 ಬಾರಿ ಬಂದ ಒಟಿಪಿ ನಂಬರ್ ಗಳ ಪಡೆದಿದ್ದಾನೆ. ಇದಾದ ತಕ್ಷಣವೇ ಖಾತೆಯಿಂದ ಹಂತ ಹಂತವಾಗಿ ಒಟ್ಟು 99,998 ಹಣ ಕಡಿತವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಾಯಕದ ಅವರು ದೂರಿನಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

## ನಗರಕ್ಕೆ ಇಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಸಚಿವ ಭೇರಿತಿ

ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಎ. ಬಸವರಾಜ್ ಅವರು ದಾವಣಗೆರೆ ಹಾಗೂ ಹಾವೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಚಿವರು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವರು. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30 ಗಂಟೆಗೆ ಜಿಎಂಐಟಿ ಅತಿಥಿ ಗೃಹಕ್ಕೆ ತೆರಳಿ ಪಕ್ಕದ ಮುಖಂಡರ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವರು. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಕ್ಕೆ ರಾಣೀಬೆನ್ನೂರಿಗೆ ತೆರಳುವರು.

**ಹೃತ್ಯೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು**

ದಾವಣಗೆರೆ-ಕಂಪರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುವ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರೂ, ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಆರ್ಮಿ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ದೇಶಕರೂ, ಹಾಗೂ ಸಮ್ಮ ಆಡಿಯರೂ ಆದ

**ಶ್ರೀ ದೇವರಮನೆ ಶಿವಕುಮಾರ್**  
ಅವರಿಗೆ ಹಾರ್ಡಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

**ಆರ್. ದಿನೇಶ್**  
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರು  
ಶಿರಮಂಗೋಡನಹಳ್ಳಿ

**ಎ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ**  
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಬೆಟಿ ರೆಡ್ ಮೋರ್ಚಾ ದಾವಣಗೆರೆ ಡೆಕ್ಕನ್ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಹಾಲಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು  
ಒ.ಎಲ್.ಡಿ. ಬ್ಯಾಂಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ.

**ರಾಯಪ್ಪ ಕೆಂಟುಕಂಪ್ಪ**  
ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಶಿರಮಂಗೋಡನಹಳ್ಳಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿಯಮಿತ

**ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು**

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ ಯುವ ಘಟಕದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ಆತ್ಮೀಯರೂ ಆದ

**ಶ್ರೀ ಪ್ರವೀಣ್ ಶಾಮನೂರು**

ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ಶ್ರೀಯುತರಿಗೆ ಭಗವಂತನು ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ ಭಾಗ್ಯ ಕರುಣಿಸಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

## ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಆತ್ಮೀಯ ಸ್ನೇಹಿತರೂ ಹಾಗೂ  
ಯುವ ಮುಖಂಡರೂ ಆದ

### ಶ್ರೀ ಪ್ರವೀಣ್ ಶಾಮನೂರು

ಅವರಿಗೆ ಜನ್ಮದಿನದ  
ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಶುಭಕೋರುವವರು :

ಎಸ್.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಜನಪ್ರಿಯ ಶಾಸಕರು ಹಾಗೂ  
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮಹರ್ಷಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ  
ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ  
ಹಾಗೂ ಅಭಿಮಾನಿ ಬೆಳಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ದಾವಣಗೆರೆ

ಶ್ರೀ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ದಾಸಕಲಿಯಪ್ಪ  
ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ  
ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು,  
ದಾವಣಗೆರೆ

ಶ್ರೀ ಅಂಗರಾಜ್ ಫಣಿಯಾಪುರ  
ಐಜೆಪಿ ಯುವ ಮುಖಂಡರು, ಜಿಲ್ಲೆಯ  
ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು






## ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ  
ವಾಲ್ಮೀಕಿ ನಾಯಕ  
ಯುವ ಘಟಕದ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು,  
ಆತ್ಮೀಯ ಸ್ನೇಹಿತನಾದ

### ಶ್ರೀ ಪ್ರವೀಣ್ ಶಾಮನೂರು

ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ  
ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.  
ಶ್ರೀಯುತರಿಗೆ ಭಗವಂತನು  
ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ ಭಾಗ್ಯ  
ಕರುಣಿಸಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

ಶುಭ ಕೋರುವವರು :

**ಬಸವರಾಜ್ ತೋಟದ**  
ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು,  
ಮತ್ತು ಸ್ನೇಹಿತರು, ನಿಲುವಳ್ಳಿ ದಾವಣಗೆರೆ




## ಷಷ್ಠ್ಯಬ್ದಿ ಪೂರ್ತಿ ವಿವಾಹ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ವಾಗರ್ಥಾ ವಿವ ಸಂಪುಕ್ತ ವಾಗರ್ಥ ಪ್ರತಿಪತ್ತಯೇ || ಜಗತಃ ಪಿತರೌ ವಂದೇ ಪಾರ್ವತೀ ಪರಮೇಶ್ವರೌ

61  
ANNIVERSARY



ಇಂದು ದಿನಾಂಕ : 28.08.2021, ಶನಿವಾರ ತಮ್ಮ 61ನೇ ವಿವಾಹ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಸಂಭ್ರಮದಲ್ಲಿರುವ

**ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ. ಮಂಜುಳಾ ಬಾಯಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಕೆ. ನರಸಿಂಹಮೂರ್ತಿ**

ನಿವೃತ್ತ ಹಿರಿಯ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಭಾರತೀಯ ಜೀವವಿಮಾ ನಿಗಮ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಇವರಿಗೆ ಭಗವಂತನು ಜನ್ಮ ಜನ್ಮಕ್ಕೂ ಹೀಗೆ ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ, ಐಶ್ವರ್ಯವನ್ನಿತ್ತು ಕರುಣಿಸಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವ...

ಇವರಿಗೆ ಶುಭ ಕೋರುವವರು :

- ✦ ಮಗಳು : ಶ್ರೀಮತಿ ಕೆ. ನಾಗಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಕೆನರಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕಾರಿ
- ✦ ಅಳಿಯ : ಅಶೋಕ್ ಹೆಗಡೆ, ಬಿಲ್ಡರ್ಸ್
- ✦ ಮೊಮ್ಮಗ : ಶ್ರೀನಿಧಿ ಹೆಗಡೆ, ಇಟಿ.
- ✦ ಮೊಮ್ಮಗ : ಅನಿಲ್ ಎನ್.ಎಸ್., ಕಾರ್ಪೊರೇಟರ್
- ✦ ಮೊಮ್ಮಗಳು : ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾರತಿ ಅನಿಲ್, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು.

- ✦ ಮಗ : ಕೆ. ನಾಗರಾಜ್, CFP<sup>CM</sup>
  - ✦ ಸೊಸೆ : ಶ್ರೀಮತಿ ವಸುಧಾ ಬಿ.ವಿ., ಶಿಕ್ಷಕರು
  - ✦ ಮೊಮ್ಮಗ : ಸುಜಯ್‌ಸಿಂಹ ಕೆ.ಎನ್. ಹಾಗೂ
  - ✦ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು, ದಾವಣಗೆರೆ, ಬಳ್ಳಾರಿ, ಗುಂತಕಲ್
- BEDAGU**  
ಫೋ. : 98451 05353, 99806 50609, 08192 220713

ವಿಶೇಷ ಶುಭ ಕೋರುವವರು :  
ಮರಿಮೊಮ್ಮಗ :  
**ಆರ್‌ವ್ ಎನ್. ಎ.**

